
DD

CC

22 m m314,00314,00

22 m m6,446,44
maszynownia windymaszynownia windy

22 m m6,206,20
WCWC

22 m m16,5816,58
- przyłącze cieplne- przyłącze cieplne

22 m m13,4413,44
pom. gosp.pom. gosp.

22 m m5,505,50
pom. windypom. windy

22 m m9,829,82
przedsionekprzedsionek

22 m m3,523,52
rozdz. tel.rozdz. tel.

22 m m8,338,33
pom. tech.pom. tech.

 m m 22
pom. tech.pom. tech.

15,0015,00  m m 22
pom. gosp.pom. gosp.

13,7513,75  m m 22

korytarzkorytarz
10,8010,80  m m 22

8,348,34
pom. tech.pom. tech. pom. gosp.pom. gosp.

13,7013,70  m m 22

klatka Dklatka D
13,3113,31 m m 22

węzeł cieplnywęzeł cieplny

węzeł cieplnywęzeł cieplny
79,7279,72  m m 22 22 m m32,0932,09

- rozdzielacz ciepła- rozdzielacz ciepła
węzeł cieplnywęzeł cieplny

22 m m14,7014,70

pom. szybu dźwigówpom. szybu dźwigów
37,6037,60  m m 22

2 m33,35

22 m m58,3358,33
hydroforowniahydroforownia

22 m m31,5231,52
pom. zbiornika wody 3pom. zbiornika wody 3 pom. zbiornika wody 2pom. zbiornika wody 2

31,4031,40  m m 22
pom. zbiornika wody 1pom. zbiornika wody 1

33,3933,39  m m 22

rozdzielnia elektryczna 1rozdzielnia elektryczna 1
32,7132,71  m m 22

22 m m7,937,93
pom. elektr.pom. elektr.

istniejący fundamentistniejący fundament
likwidacjilikwidacji
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Tymczasowa podstawa amortyzacyjnaTymczasowa podstawa amortyzacyjna
zgodna z rozwiązaniem zasugerowanymzgodna z rozwiązaniem zasugerowanym
przez Producentaprzez Producenta

Lokalizacja tymczasowa, na czas remontuLokalizacja tymczasowa, na czas remontu
pomieszczenia hydroforownipomieszczenia hydroforowni

Lokalizacja docelowa montażu zestawówLokalizacja docelowa montażu zestawów
podnoszenia ciśnieniapodnoszenia ciśnienia

Rozdzielnica hydroforowaRozdzielnica hydroforowa

1~1~
Wypust 1-fazowy 230VWypust 1-fazowy 230V

R-HR-H

3~3~
Wypust 3-fazowy 400VWypust 3-fazowy 400V

1~1~
PP

3~3~
ZHZH

Legenda:Legenda:

R-HR-H

Oznaczenia:Oznaczenia:

ZHZH

PP

- zestaw hydroforowy- zestaw hydroforowy

- przepływomierz- przepływomierz

Uwagi:Uwagi:

R-H/ZHS2R-H/ZHS2

Wypust 24VWypust 24V

24V24V

24V24V
ZOZO

ZOZO - zawór odcinający- zawór odcinający

R-H/ZHS2.1R-H/ZHS2.1

Wykonać 2 przejścia ppoż.Wykonać 2 przejścia ppoż.
- instalacje SSP- instalacje SSP
- instalacja tymczasowa hydroforów- instalacja tymczasowa hydroforów

1. Na czas prac tymczasowych należy1. Na czas prac tymczasowych należy

zamontować projektowaną rodzielnicę w jakzamontować projektowaną rodzielnicę w jak

najbliższym sąsiedztwie z istniejącą rozdzielnicąnajbliższym sąsiedztwie z istniejącą rozdzielnicą

R-H skąd na czas prac remontowych należyR-H skąd na czas prac remontowych należy

zasilić projektowaną rozdzielnicę przewodem N2XHzasilić projektowaną rozdzielnicę przewodem N2XH

5x4mm5x4mm

22

 (wkładka D02 35A), a następnie zasilić (wkładka D02 35A), a następnie zasilić

tymczasowy hydrofor, przepływomierz oraz zawór.tymczasowy hydrofor, przepływomierz oraz zawór.

Zawór na czas prac zasilić z obowdu zasilającegoZawór na czas prac zasilić z obowdu zasilającego

gniazdo 24V.gniazdo 24V.

2. Zasilanie docelowe z istniejącej rozdzielnicy do2. Zasilanie docelowe z istniejącej rozdzielnicy do

rozdzielnicy projektowanej należy przepiąć wrozdzielnicy projektowanej należy przepiąć w

trakcie przenoszenia tymczasowego zestawutrakcie przenoszenia tymczasowego zestawu

pompowego w miejsce docelowe.pompowego w miejsce docelowe.

3. W trakcie prac remontowych należy wykonać3. W trakcie prac remontowych należy wykonać

drugie okablowanie do zestawu tymczasowegodrugie okablowanie do zestawu tymczasowego

hydroforowego w miejscu docelowym. Tak abyhydroforowego w miejscu docelowym. Tak aby

podczas prac związanych z przenoszeniempodczas prac związanych z przenoszeniem

zestawu hydroforowego wpiąć instalacje wzestawu hydroforowego wpiąć instalacje w

odpowiednie ZUG-i w projektowanej rozdzielnicy.odpowiednie ZUG-i w projektowanej rozdzielnicy.

4. Po zamontowaniu i podłączeniu zestawu w4. Po zamontowaniu i podłączeniu zestawu w

miejscu docelowym należy zdemontować wszystkiemiejscu docelowym należy zdemontować wszystkie

instalacje zasilające prowadzące do tymczasowejinstalacje zasilające prowadzące do tymczasowej

lokalizacji hydroforu. Wszelkie ubytki w ścianachlokalizacji hydroforu. Wszelkie ubytki w ścianach

należy uzupełnić.należy uzupełnić.

Uwaga nr.1Uwaga nr.1
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ul. Powstańców Wielkopolskich 16ul. Powstańców Wielkopolskich 16
61-895 Poznań61-895 Poznań

Instalacja elektryczna - hydroforowniaInstalacja elektryczna - hydroforownia
(tymczasowe)(tymczasowe)

mgr inż. Piotr Głowackimgr inż. Piotr Głowacki
upr. nr. WKP/0185/POOE/13upr. nr. WKP/0185/POOE/13

ELEKTRYCZNAELEKTRYCZNA

PT-E-01PT-E-01

Uniwersytet Ekonomiczny w PoznaniuUniwersytet Ekonomiczny w Poznaniu
Al. Niepodległości 10, 61-875 PoznańAl. Niepodległości 10, 61-875 Poznań

Hydroforownia w budynku Collegium AltumHydroforownia w budynku Collegium Altum

mgr inż. Michał Mądrzakmgr inż. Michał Mądrzak
upr. nr. upr. nr. 290/85/PW290/85/PW

inż. Mariusz Borowskiinż. Mariusz Borowski
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